

НИКОЛАЕВ АРСЕНТИЙ НИКОЛАЕВИЧ

Своего прадеда я не видела, о нём я знаю только со слов своей мамы и бабушки. Звали его Николаев Арсентий Николаевич. Родился он 20 апреля в 1913 году в деревне Новая Яндоба.

В 1941 году, когда началась Великая Отечественная война, мой прадед пошёл на фронт. Там он строил мосты. За время войны мой прадедушка вместе с боевыми товарищами испытал очень много трудностей, повидал много горя, был свидетелем страшных событий, о чём впоследствии неохотно вспоминал и рассказывал своим детям (моим бабушке и дедушке). То, что прадед рассказывал, вызывает уважение и гордость за доблесть и мужество, проявленные им и другими солдатами в годы Великой Отечественной войны.

После войны вернулся в деревню и работал плотником. У него были золотые руки. Все жители деревни заказывали ему оконные рамы, кадки, люльки, кроватки и многие другие замечательные вещи. Он был мастером своего дела. Так же прадедушка занимался

пчеловодством. Как рассказывала мама, на столе всегда был мёд. У прадеда был замечательный сад, в котором росли золотистые груши и наливные яблоки. И сейчас в прадедушkinом саду растут яблони, груши, сливы. В деревне он был уважаемым человеком. Очень жаль, что я не была знакома с ним лично.

Я горжусь моим прадедом! И ничего, что я его никогда не видел, но я его люблю! В моей памяти прадедушка всегда будет жить.

Нам память дана для того, чтобы помнить о тех, кому мы обязаны жизнью!

МАТВЕЕВА АННА